



По поручению руководителя следственного управления организована проверка по факту осквернения Вечного огня



Руководителем следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области Зудерманом Вячеславом Давидовичем в связи с выявлением в средствах массовой информации сообщения об осквернении Вечного огня поручено производство доследственной проверки.

Так, согласно распространенной видеозаписи, группой лиц затушен водой Вечный огонь на мемориале Победы.

Руководитель следственного управления поручил тщательно выяснить все обстоятельства вспомидающего факта осквернения места исторической памяти, незамедлительно принять исчерпывающие меры к установлению личностей, изображенных на видеозаписи, а также даче правовой оценке действиям каждого участника инцидента, в том числе путем направления



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

необходимой информации в специализированные органы системы профилактики.

21 Августа 2020

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1492239/folder/1048783>